

湖北省人民政府侨务办公室

致海外侨领及侨胞朋友的慰问信

亲爱的海外侨领及侨胞朋友们：

当前，新冠肺炎疫情在全球蔓延，海外侨胞处于艰难时期，我们感同身受，向你们表示最诚挚的慰问！

故园千里隔，休戚总相关。庚子新春，新冠肺炎疫情肆虐荆楚大地。海外侨胞身在他乡、心系湖北，大家迅速行动，不吝财力募善款，不遗余力筹善物，汇聚起抗“疫”的磅礴力量。一笔笔捐款、一份份物资、一声声问候，深刻诠释了中华儿女血浓于水、风雨同舟的家国情怀，生动展现了广大侨胞守望相助、共克时艰的同胞亲情。对此，我们铭记在心，家乡人民感谢您们！

投我以木桃，报之以琼瑶。在你中有我、我中有你的地球村，新冠肺炎疫情已是全人类面临的共同挑战。之前，你们与我们同舟共济、同甘共苦；现在，我们愿与你们一起面对、共渡难关。作为侨胞们的“娘家”，我们一定会尽最大的努力提供帮助、做好服务，做你们的坚强后盾。目前，我们已第一时间向全省各级侨办、广大侨资企业家和爱心人士发出倡议，动员社会各界捐款捐物，为海外侨胞提供有力支援，携手打好抗击疫情阻击战。

相知无远近，同心抗疫情。希望侨胞朋友们增强战胜疫情的信心，注意做好自身和家人的防护，少出门、不聚集、戴口罩、勤洗手，构筑起自我健康的防护墙。希望海外侨领带领所在侨团侨社，

关爱所在国家的乡亲友人，在心理咨询、防疫物资、紧急救援等方面提供力所能及的帮助，构筑起关爱同胞的安全网。

山水遥相隔，情谊永相通。海内外中华儿女一家亲，让我们一起携手战胜疫情，共同迎接春暖花开！

衷心祝愿侨胞朋友们身体健康、平安幸福！

